



Возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей

Возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевше

Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего уроженца с. Масловка Уметского района. Он подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры подверг избиению свою сожительницу, 1965 года рождения, которая от полученных телесных повреждений скончалась в МУЗ «Уметская ЦРБ».

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

29 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/733948>